Муниципальное дошкольное образовательное учреждение Детский сад №1 «Красная шапочка» Ярославского муниципального района

Сценарий концерта ко Дню России для старших и подготовительных групп.

Подготовила: воспитатель Семенова Ю.М.

Сценарий концерта ко Дню России для старших и подготовительных групп.

Цель: познакомить детей с праздником «День России», создать праздничное настроение.

Задачи:

Познавательные: Расширять и закреплять знания о величии России, о традициях, о значении всенародного праздника.

Воспитательные: Воспитывать у детей чувство патриотизма, гордости за родную страну.

Речевые: Активизировать речь детей, продолжать учить выразительному чтению стихов.

Развивающие:

- Развивать творческие и коммуникативные способности детей.
- Развивать умение выступать перед зрителями, получать положительные эмоции от совместной деятельности.

Ведущий:

В этот день вокруг красиво:

всюду флаги и цветы.

День России! День России!

Нарядились я и ты.

Почему?

Да праздник это!

Отдыхает вся страна!

В этот день в начале лета –

именинница она!

(Т.Бокова)

Ребята! Сегодня мы собрались с вами на концерт, посвященный Дню России. День России – это праздник свободы, мира и добра. Каждому из нас хочется,

чтобы всегда светило солнце, чтобы над головой было мирное небо, чтобы рядом всегда был самый дорогой и близкий человек — мама.

На нашем концерте ребята исполняю любимую многим, такую простую и понятную всем людям песню - «Пусть всегда будет солнце».

Дети исполняют отрывок из песни «Пусть всегда будет солнце» (песня Аркадия Островского на слова Льва Ошанина).

Солнечный круг, небо вокруг

Это рисунок мальчишки

Нарисовал он на листке

И подписал в уголке

Пусть всегда будет солнце

Пусть всегда будет небо

Пусть всегда будет мама

Пусть всегда буду я!

Против беды, против войны

Встанем за наших мальчишек

Солнце навек, счастье навек

Так повелел человек.

Пусть всегда будет солнце

Пусть всегда будет небо

Пусть всегда будет мама

Пусть всегда буду я!

Пусть всегда будет солнце

Солнечный круг, небо вокруг

Это рисунок мальчишки

Нарисовал он на листке

И подписал в уголке

Пусть всегда будет солнце

Пусть всегда будет небо

Пусть всегда будет мама

Пусть всегда буду я!

Ведущий: Существует много символов России, без которых невозможно было бы представить нашу страну. Береза - символ красоты русской природы, символ России. О ней сложено много стихов, песен, сказок. Ею можно восхищаться в любое время года.

Ребята прочитают нам стихотворение о русской березе.

Дети читают стихотворение «Белая береза» Сергея Есенина.

Ведущий: Большинство россиян считают музыкальным символом России гимн Российской Федерации, который мы все с вами знаем. На второе место из списка музыкальных символов России вышла песня «Катюша».

Во все времена на Руси создавались песни, повествующие о любви, о разлуках и расставаниях. В устах миллионов людей «Катюша» зазвучала как песня не о грусти разлуки и расставания, а о долге бойца, о верности девушки в любви, о патриотических чувствах советских людей. Ребята исполнят нам песню «Катюша».

Дети поют песню «Катюша». Композитор — Матвей Блантер, автор слов — Михаил Исаковский.

Расцветали яблони и груши,

Поплыли туманы над рекой.

Выходила на берег Катюша,

На высокий берег на крутой.

Выходила, песню заводила

Про степного сизого орла,

Про того, которого любила,

Про того, чьи письма берегла.

Ой ты, песня, песенка девичья,

Ты лети за ясным солнцем вслед:

И бойцу на дальнем пограничье

От Катюши передай привет.

Пусть он вспомнит девушку простую,

Пусть услышит, как она поет,

Пусть он землю бережет родную,

А любовь Катюша сбережет.

Расцветали яблони и груши,

Поплыли туманы над рекой.

Выходила на берег Катюша,

На высокий берег на крутой.

Ведущий: Весёлая, задорная, всегда неугомонная... так можно сказать о следующем музыкальном символе России - частушке. Термин «частушка» не литературного, а народного происхождения, образован от слова «частый». Быстрые плясовые песни издавна в народе назывались частыми. Поэтому песенный жанр, близкий к плясовым песням, получил название «частушка».

Частушка - это огромный мир, искрометный и озорной. Она звучит на улице, на гуляньях, за деревенской околицей, в городских квартирах. Её поют просто так, или в сопровождении балалайки или гармони. Частушка — это символ весёлого нрава русского народа.

Ребята споют нам несколько частушек.

Ведущий: Наша любимая страна Россия — самая большая в мире. О том, какая же наша страна необъятная и красивая, расскажут нам ребята в своем стихотворении.

Дети читают стихотворение «Необъятная страна» Владимира Степанова.

Если долго-долго-долго

В самолёте нам лететь,

Если долго-долго-долго

На Россию нам смотреть,

То увидим мы тогда

И леса, и города,

Океанские просторы,

Ленты рек, озёра, горы...

Мы увидим даль без края,

Тундру, где звенит весна,

И поймём тогда, какая,

Наша Родина большая,

Необъятная страна.

Ведущий: Много нежных, трогательных песен сложено о России, о любви и преданности русского народа своей Родине. На сегодняшнем концерте мы послушаем песню о ласточке, которая, несмотря на все преграды, стремится на свою Родину, чтобы принести с собой, на своих крыльях, весну и солнце.

Ребенок поет песню «Ласточка». Музыка Евгения Крылатова, слова Игоря Шаферана.

Не прошла зима,

Снег еще лежит.

Но уже домой

Ласточка спешит.

Припев:

На ее пути горы и моря,

Ты лети, лети, ласточка моя!

На ее пути горы и моря,

Ты лети, лети, ласточка моя!

Нет порою сил,

Труден перелет,

Только как весна

Без нее придет?

Припев.

Будь ее гнездо

Трижды золотым,

Тот далекий край

Не назвать родным.

Припев.

Не прошла зима,

И земля бела,

Но уже вдали

Машут два крыла.

Припев.

Ведущий: Дорогие друзья, всех нас объединяет чувство гордости за свою Россию, за ее славную историю. Мы единый, могучий русский народ. Давайте возьмемся за руки и встанем в дружный хоровод.

Звучит песня «Я, ты, он, она, вместе целая страна» (музыка Д. Тухманов, слова Р. Рождественский).